

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 129 (12292) Суббота, 7 июля 1979 года

Цена 2 коп.

Дню шахтера — достойную встречу!

С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ

Встав на праздничную трудовую вахту, горнорабочие очистной бригады В. П. Громадюка шахтоуправления «Кольчугинское» в июле работают по ударному. Суточный план они перевыполняют на 8-10 процентов. За первые четыре дня добыли сверх плана 730 тонн угля.

Большой вклад в успех коллектива вносят ремонтники. Электрослесари Л. М. Прошин, Ю. А. Тимошин, П. И. Трухов делают все возможное, чтобы техника работала без аварий. Именно базаварийная работа механизмов и позволяет горнорабочим успешно выполнять взятые обязательства.

М. ИВАНОВ.

Одним из лучших коллективов по праву считается в ремонтно-механических мастерских Северо-Кузбасской геологоразведочной экспедиции бригада слесарей по ремонту геологоразведочного оборудования, возглавляемая коммунистом Николаем Филипповичем Костыревым. Каждый член бригады стремится наилучшим образом выполнить поставленную задачу, своевременно и качественно произвести ремонт оборудования.

На снимке: члены бригады Н. Ф. Костырева во время перерыва (бригадир третий слева).

Фото В. Кириллова.

С чувством высокой личной ответственности за порученное дело трудятся на чугунолитейном заводе земледельцы-стружневники Клавдия Никитична Ковалева и Валентина Прокопьевна Мамонтова. Сменные задания передовые труженицы выполняют не ниже чем на 115-120 процентов с хорошим качеством работы.

На снимке: К. Н. Ковалева (слева) и В. П. Мамонтова.

Фото В. Кириллова.

У нас, в Ленинске-Кузнецком

◆ НА АГИПЛОЩАДКАХ ГОРОДА

ПОЛЕЗНАЯ ВСТРЕЧА

Уютно расположившаяся между домами агипплощадка первого микрорайона, ставший четвертым своеобразным центром людского притяжения. Здесь состоялась очередная из цикла уже ставших традиционными информационной конференции. В ней приняли участие члены бюро ГК КПСС, исполнительного совета городского Совета, руководители ряда предприятий, строек.

Открыл конференцию, первый секретарь ГК КПСС П. П. Белоногов рассказал собравшимся о состоянии дел в промышленности и строительстве г. Л. Положение это напряженное и трудное. Ценой немалых усилий удалось выполнить план полугодия по важнейшим показателям. Но в июне многие предприятия работали неудовлетворительно. Вместе с этим тов. Белоногов отметил хорошую работу коллектива камвольно-суконного комбината. Оценка эта с особым удовлетворением была принята слушателями, ведь основная масса их — трудящиеся КСК.

В период подготовки конференции жители первого и второго районов задали немало вопросов. Многие интересовались историей города, развитием городского хозяйства. Кто-то из любознательных даже происхождением названия реки Ини заинтересовался. Было немало и острых, злободневных вопросов.

Расчет северо-восточный район города. В архитектурный строй встают друг за другом новые дома. Подрастает население — уже к 10 тысячам близко. Ширится и материальная база города, бытового обслуживания. А ушедшего будь то целый город или отдельный микрорайон, свои трудности, свои проблемы. Немало их и здесь — тех, которые специфичны для этой части города, и тех, что волнуют всех горожан.

Председатель горисполкома И. И. Сафонов рассказал о ходе жилищного и культ-бытового строительства. А. ЛАКИСОВ.



Успех геологов

Отлично потрудились в июне большинство буровых бригад Ленинского участка Северо-Кузбасской геологоразведочной экспедиции. Бригада А. И. Губанищева пробурила сверх задания 88 погонных метров скважин, Г. А. Кухаренко — 207, М. М. Гладкова — 543 метра.

Особенно высок, как видите, результат третьего коллектива. Коллектив этот комсомольско-молодежный, трудится с огоньком. Руководство участка, экспедиции позаботилось о создании хороших условий труда буровиков. У них буровая установка, которую можно быстро перевозить с одного места на другое. Бригады добиваются хорошей производительности в труде также за счет применения бурильного инструмента малого диаметра.

Нет оснований для благодушия в делах благоустройства микрорайона (и, опять-таки, не только его) ни у управления коммунального хозяйства, ни у ведомственных коммунальных служб.

Немалый интерес вызвала информация главного инженера КСК К. Ф. Диулиной о перспективах развития комбината.

С одобрением принимали слушатели ответы руководителей города, отделов исполнкома, других товарищей об устранении тех или иных недостатков, с пониманием — речь о проблемах, которые сегодня еще трудно решить.

В заключение П. П. Белоногов поблагодарил слушателей за внимание и активность в проведении полезного разговора. Состоявшаяся конференция еще раз подтвердила пользу таких встреч.

ТРУДИТСЯ НА СЛАВУ

Труженики шахтоуправления «Кольчугинское» ежегодно оказывают значительную помощь сельским труженикам в борьбе за урожай, за увеличение продуктивности жизни.

В совхозе «Ленинуголь» на прилавки магазинов города. Особенное отличие здесь — коллективы АБН-2, АБН-1 и другие. Они досрочно и с хорошим



Темпы не падают

Несмотря на различные трудности, коллектив макаронной фабрики успешно справился с планом июня. Трудящиеся изготовлены и реализовали продукцию на 178 тысяч рублей, что превышает задание на 29 тысяч.

Наибольший вклад в успех предприятия внес коллектив цеха по изготовлению макаронных изделий, выпустивший 441 тонну продукции. Лидером социалистического соревнования здесь является бригада, руководимая коммунистом М. В. Луневым.

Успешно начали трудиться в июне рабочие фабрики, сохранив достигнутый в июне ритм. За первые четыре дня они выпустили сверх плана более пяти тонн продукции.

В. СМИРНОВА.

качеством выполняли задания.

В колхозе имени 1 Мая горняки — шефы оказывают помощь в заготовке кормов для общественно го скота.

П. ЕМЕЛЬЯНОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В августе 1979 года будет проводиться 13-я сессия Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов с вопросом «О состоянии и мерах по дальнейшему увеличению производства и улучшению качества товаров народного потребления промышленными предприятиями города в свете требований XXV съезда КПСС и последующих постановлений партии и правительства».

Исполком городского Совета обращается к трудящимся и населению города, к депутатам, руководителям депутатских групп и общественных организаций с просьбой принять участие в подготовке сессии — высказать свои мнения и внести предложения по следующим вопросам:

1. Удовлетворяет ли вас ассортимент и качество товаров народного потребления, выпускаемых заводами «Кузбассэлемент», электроламповым, камвольно-суконным комбинатом, швейным объединением «Одежда», обувной и мебельной фабриками, мясокомбинатом, горячезаводом, хлебокомбинатом и макаронной фабрикой. Если нет, то почему? Укажите конкретно.

2. Какие новые товары могли бы освоить промышленные предприятия города из имеющихся ресурсов и отходов производства?

3. Какие недостатки (на ваш взгляд) имеются в торговле товарами народного потребления, выпускаемыми предприятиями нашего города?

Ваше предложение по расширению и обновлению ассортимента товаров, повышению их качества и улучшению торговли этими товарами, а также критические замечания будут внимательно изучены и учтены при подготовке решения городского Совета.

Предложения и критические замечания просим направлять в горисполком (пр. Кирова, 56) с пометкой «К сессии городского Совета» или в редакцию газеты «Ленинский шахтер».

Горисполком.

СОРЕВНОВАНИЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ!

ПРЕДАЛИ ЗАБВЕНИЮ

На демьяновской насосно-фильтровальной станции в строительном вагончике висят два вымпела.

— Вас следует поздравить с новой трудовой победой — говорю начальнику участка С. Ю. Сурмачевскому.

— Да это вроде старые, — отвечает он и смотрит на тыльную сторону вымпелов, где крупно выведено «1976», «1977».

— А где у вас доска показателей?

— Не ведется сейчас такая...

— Какие у вас обязательства, выполнили ли полугодовые?

На этот вопрос отвечает бригадир Ф. Ф. Голодный.

— Обязательства вроде бы должны выполнить.

Такие ответы руководителя одного из лучших участков Полясаевского СУ и бригадира — инициатора соревнования по досрочному вводу водопровода, по правде сказать, навели на грустные размышления.

Обязательства бригады не вывешены в вагончиках. Строители давно забыли, какие рубежи были определены на год. Не просто также узрать, с какими показателями заканчивает месяц та или иная бригада, кто из со-

ревновающих идет впереди, кто числится в сердечниках и отстающих. Эти данные хранятся в памяти бригадиров, которым объявляют результаты на заседаниях постройкома.

Кажется и не велик труд, своевременно заполнить доску показателей, но их в Полясаевском СУ предали забвению. Здесь забыли и о показе ежесуточного труда бригад, что делалось в прошлые годы.

Обязательства бригады Ф. Ф. Голодного хранятся в шкафу.

— Чего же, им лучшего места не нашли?

— А зачем? — с недоумением отвечают строители. — Все равно нет условий для их выполнения...

Из беседы с рабочими стало ясно, что реальные обязательства заведомо поставлены под срыв. К примеру, в них есть такой пункт: «Повысить выработку в натуральном выражении по бетонным работам на 10 процентов». Этот пункт бригада записала с ведома своего руководства. Но оно, дав добро, забыло о самом элементарном: о создании людям нормальных условий труда. По обязательствам каждый член бригады должен в

смену укладывать около двух кубометров бетона, а фактически его поступают на стройку в отдельные дни только по четыре кубометра, — для двух рабочих.

Только эти факты говорят о том, что соревнование у строителейпущено на самотек, руководство участка, да и постройкома относятся к нему формально.

Вот тому пример. Не так давно счетные работники управления определили, что бригада Ф. Ф. Голодного выполнила план четырех лет. Большая трудовая победа! И по этому случаю люди заслужили теплого поздравления. Они с нетерпением ждали визита председателя постройкома И. И. Терехова, но напрасно. «Молнию», сделанную наспех управлением художником, вручил бригадир перед поездкой на работу диспетчер Е. А. Черемушкина. Даже начальник участка не сказал труженикам простого, человеческого «спасибо».

Строящийся водопровод — самое горячее место работы не только этого управления, но и всего треста «Ленинскпромстрой». И, казалось бы, из объединенного пост-

ройкома должны чаще быть на этих объектах. Однако на деле не так.

Поэтому невольно приходишь к выводу, что формализм в соревновании берет начало в объединенном постройкоме, в тресте. А впрочем, судите сами. У плотников-бетонщиков хранится Почетная грамота. Она так неформально оформлена, что диву даешься. Даже подписать грамоту ни управляющий трестом, ни секретари парткома и комитета ВЛКСМ, ни председатель объединенного постройкома не сочли нужным.

Строительство водопровода вступает в завершающую фазу. Поэтому сейчас особенно важно на глядко показывать каждый успех коллектива, весь ход их соревнования. Людям небезинтересно знать, за счет чего твой или иной коллектив перевыполняет задание, как организует свой труд. Словом, передовой опыт должен быстро находить свое распространение. И его на стройке заимствовать есть у кого. Организация взаимопроверок не сложна, а польза от них велика. И, конечно, возглавлять эту работу должны общественные организации, среди которых ведущую роль должен играть профсоюз. И очень жаль, что он не показывает своей активности, а его «примеру» следуют руководители строительных коллективов.

Г. ДМИТРИЕВ.

Горбольница № 5 для своей аптеки приобрела приспособление для укупорки флаконов под обкатку. Раньше при ручной закупорке стерильных растворов глюкозы был годен сутки, а теперь — месяц; а раствор новоканана вместо трех суток сохраняется даже месяцы.

Благодаря новшеству отпала необходимость часто заказывать и изготавливать стерильные растворы. Заведующая аптекой П. Б. Русанова дала такую оценку новому автомата: «За месяц мы расходовали сухого порошка глюкозы 70 килограммов, а сейчас — 40. Трудоемкий ручной труд ушел в прошлое, поднялась производительность труда фармацевтов».

Хорошее приспособление получило коллектива аптеки.

На снимке: фармацевты Т. А. Мелькова (слева) и М. Н. Шефер фасуют растворы на новом автомате. Фото и текст Г. Шаровой.



Любовь к профессии

Ровно гудят машины. На крутильном участке прядильного производства идет напряженная работа. На одном из комплексов трудится комсомольско-молодежная бригада Виктора Чуприкова, которая носит звание коллектива высокопроизводительного труда.

За одной из машин — комсорг бригады Раи Снадкина. Эта небольшого росточка девушка ловко управляет за оборудованием, в считанные секунды ликвидирует обрывы нити. В каждом ее движении чувствуется высокое мастерство, сноровка.

На камвольно-суконном комбинате Раи работает недавно — около двух лет. Пришла сюда после окончания школы и душой прикипела к профессии текстильщицы. Начинала, как и многие, с азов, была ученицей крутильщицы. Под руководством опытной наставницы Валентины Герман молодая работница быстро освоила специальность и

стала работать самостоятельно.

Она легко влилась в молодежный коллектив и завоевала признание: избрали Раю члены бригады своим комсомольским вожаком. И она на деле оправдывает доверие товарищей, являясь для многих примером добросовестного отношения к работе, общественным поручениям.

Что помогает ей добиваться высоких показателей? Она говорит:

— Прежде всего, переход на сверхтиповую зону обслуживания оборудования. Ну, чтобы работать на большом уплотнении, надо соблюдать график ухода за машинами, правильно выполнять рабочие приемы и точно соблюдать производственную и технологическую дисциплину.

Добавлю, Раи постоянно совершенствует свое мастерство. Например, на смене бобины с троцкой пряжей экономит секунду. Обрывы нити ликвидирует в два раза быстрее отпущеного на это нормами времени.

Что значит секунда в жизни человека? Многие скажут — это очень-очень короткий миг. Но сбере-

женные секунды комсомолка Р. Снадкина превращают в граммы и килограммы дополнительного выработанной пряжи.

О ее активности в общественных делах тепло говорит секретарь комитета ВЛКСМ комбината Р. Бурцева:

— Если Раи возьмется за дело, то доведет его до конца. Она как член комитета отвечает за работу совета общежития. При ее активном содействии здесь часто организуются различные конкурсы, вечера отдыха, на которых после работы молодые текстильщицы получают заряд бодрости и веселья.

Комсорг бригады. Такое доверие накладывает большую ответственность не только за свои дела и поступки, но и каждого члена коллектива. Раи Снадкина оправдывает его с честью.

О. ЛИТОВЧЕНКО,
старший инженер по организации соревнований.

перешел у кассира магазина № 77 орса «Летинскоголь» В. Кудашкиной в рукоприкладство.

Как сказал нам председатель товарищеского

суда за совершение мелких И. Полонский, решением да за совершение мелких хулиганских действий кассиру В. Кудашкиной объявлен общественный вы-

говор. Она будет лишена также премиальной доплаты по итогам работы за этот год в половинном размере.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ВСТРЕЧА, НЕ ОПРАВДАВШАЯ НАДЕЖД

«Вершина разочарования» — такую оценку некоторые газеты из Запада дали состоявшейся на днях в Токио встрече в верхах семи ведущих капиталистических стран мира — США, ФРГ, Англии, Франции, Италии, Японии и Канады. Оценка эта вполне закономерна, ибо токийская встреча не оправдала надежд ее участников на то, что будут найдены рецепты исцеления экономики капиталистического мира от одолевающих ее серьезных недугов. «Проклятые вопросы», над которыми руководители «семерки» ломали головы на своих четырех предыдущих встречах (а именно: как преодолеть экономический спад, обуздать инфляцию, сократить массовую безработицу), продолжают висеть как Дамоклов меч над миром капитала. Более того, в последние годы к ним прибавилась еще одна не менее серьезная проблема — энергетическая, которая еще больше усугубляет все другие упомянутые проблемы. Не удивительно, что именно она оказалась в центре внимания участников встречи в Токио. Однако результаты ее оказались весьма скучными.

Когда же нехватка топлива на Западе приобрела столь острый характер, что поставила под угрозу дальнейшее развитие экономики, капитаны капиталистического корабля звали на тревогу. Необходимость притормозить неконтролируемый рост потребления нефти и ограничить ее импорт стала довольно очевидной. Именно эта задача и находилась в центре внимания участников встречи в Токио. Однако результаты ее оказались скучными.

Дело в том, что на пути решения капиталистическим миром энергетической проблемы встали эгоистические, во многом взаимоисключающие интересы отдельных стран. Привести их к общему знаменателю не удалось. Этому помешали и необузданые аппетиты влиятельных нефтяных монополий, которые из-за ограничения ввоза и потребления нефти были скрашены их сверхприбыли. В конце концов каждый участник токийского совещания пообещал ограничить импорт нефти в той мере, в какой он «сочет это необходимым». Иначе говоря, каждый из партнеров-конкурентов действовал по известному принципу «своя рубашка ближе к телу».

Единственно, в чем руководители «семерки» пришли к соглашению, было то, что они осудили принятые в те же дни Организацией стран — экспортёров нефти (ОПЕК) решение о новом повышении цен на нефть. Между тем решение это вполне оправдано — ведь выручка стран ОПЕК от продажи сырой нефти все более обесценивается из-за быстрого роста цен на товары, закупаемые ими на Западе.

Боязнь утратить свои позиции, потерять источники дешевого сырья, разумеется, объединяет страны капитала, заставляет их выступать совместно против развивающихся стран, шантажировать их, угрожать им применением военной силы. Но как только дело касается интересов того или иного империалистического хищника, сразу же обнаруживаются противоречия между ними. И в этом — причина скучных результатов токийской встречи капиталистической «большой семерки». (ТАСС).



ЭФИОПИЯ. Эфиопско-советская торговая компания (ЭФСО) — один из ярких примеров многогранного сотрудничества между Советским Союзом и социалистической Эфиопией. Предприятие занимается продажей и обслуживанием советских автомобилей и сельскохозяйственной техники, подготовкой водителей, трактористов и автослесарей на специальных курсах.

На снимке: механик авторемонтных мастерских ЭФСО в Аддис-Абебе Г. Бене проводит профилактический ремонт советской «Лады». (Фотохроника ТАСС).

Спорт**В РАЗГАР СЕЗОНА**

В разгаре футбольный сезон в нашем городе. Сыграны почти половина футбольных матчей на первенство города. Прощальный тур принес следующие результаты. Лидер первенства команда шахты им. 7 Ноября нанесла поражение «Кировцу» со счетом 7:1. Футболисты «Семерки» не потеряли еще в этом сезоне ни одного очка и, как правило, добиваются успеха с крупным счетом. Они забили наибольшее количество очков.

Также без поражения выступают спортсмены КСК, которые на этот раз выиграли со счетом 4:1 у УМД и РГШО. Встречи



остальных команд закончились с таким счетом: завод «Кузбассэлемент» — шахта «Комсомолец» 5:2; Егозовское ШПУ — шахта «Польсаевская» 3:0; «Мотор» (головная автобаза) — шахтоуправление «Кольчугинское» 8:4.

На снимке: момент встречи в одном из матчей первенства города по футболу.

Фото и текст М. Нечаева.

◆ ВНИМАНИЮ РЫБОЛОВОВ**ТОЛЬКО ПО ПРАВИЛАМ**

У рыболовов-любителей в разгаре летний сезон. Многие из них сейчас проводят свой досуг с удочкой на реках, озерах, прудах. Отличный отдых на лоне природы! Но среди рыболовов встречаются и такие, кто пренебрегает установленными правилами, занимается браконьерством. На Ине в конце мая рыбачили накидной жители Ленинска-Кузнецкого В. Д. Прасников, бреднем — Т. А. Конев, «пауком» — Г. В. Гончарук. Былушки чкаловской средней школы Сергея Дударь и Александр Халюзов недавно ловили рыбу бреднем на реке Камышанке. Эти и многие другие нарушители понесли административное наказание.

Среди нарушителей не редко встречаются члены Добровольного общества охотников и рыболовов. Некоторые из них, получив членский билет, считают, что обрели право ловить рыбу сетью в любом водоеме. Это неправильное представление. Члены общества имеют право ловить рыбу одной сетью длиной не более 25 метров, с ячейей не менее

22 миллиметров и только в озерах, которые зимой подвергаются заморозкам и не имеют промыслового значения. Эти озера должны быть закреплены за обществом, договором с инспекцией рыбоохраны.

Установлена и норма вылова. Она не должна превышать 5 кг на одного рыболова за один выход или выезд, независимо от того, сколько времени любитель рыбной ловли провел на водоеме. Те, кто превысит эту норму, во всех случаях привлекаются к административной ответственности.

Кроме того, в тех случаях, когда это нарушение связано с выловом ценных видов рыб: леща, тайменя, судака, хариуса, винновные обязаны возместить ущерб за рыбу, выловленную сверх нормы. Например, в случае вылова 7 кг ценных видов рыб иск будет предъявлен за 2 кг. Если же рыболовами-любителями превышена норма вылова, но в улове имеются как ценные виды рыбы, так и те, которые не отнесены к ценным (щука, карась, налим, окунь), то иск предъявляется за всю выловленную рыбью ценных видов. У нарушителей правил изымается запрещенные орудия лова (сети, бреди, накидки, невода) и вся незаконно добывшаяся рыба. К браконьерам применяется админи-

стративное наказание. При грубом или повторном нарушении могут изыматься транспортные средства и налагаться штраф до 50 рублей. Статья 163 Уголовного кодекса РСФСР за незаконное занятие рыбным промыслом предусматривается и уголовная ответственность.

Многие браконьеры ссылаются на то, что у них изымаются сухие сети из лодок, из автомашин, мотоциклов, на берегу. Все правильно, статьей 6 Правил рыболовства запрещается нахождение на водоемах или в непосредственной близости от них с запрещенными орудиями лова.

Большинство любителей рыбной ловли соблюдают установленные правила, бережно относятся к природным богатствам, проявляют нетерпимость к хищническому истреблению рыб. Тем не менее браконьеры у нас не перестали, они не унимаются. Только с помощью общественности можно предотвратить браконьерство и увеличить рыбные богатства наших водоемов.

Н. АЗАРОВ,
участковый инспектор
рыбоохраны Кемеровской области.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

Город цветов

КАЛИНИНГРАД. Авторитет Калининграда как города цветов закреплен официально — здесь создан опорный пункт научно-производственного объединения по промышленному цветоводству. Выращивать здесь будут главным образом тюльпаны и нарциссы. Жители проявляют к цветам особую любовь: здесь каждый десятый горожанин — любитель цветоводов. В скверах, парках, на площадях и улицах города ежегодно высаживается около двух миллионов цветов.

(ТАСС).

телевидение**ПОНЕДЕЛЬНИК,
9 ИЮЛЯ**

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»), 10.00 «Время». 10.40 «Утренняя гимнастика». 11.05 Фильм — детям. «Боба и слон». Художественный фильм. 12.10 «Очевидное — невероятное». 13.10 Играет лауреат международных конкурсов В. Биардо (Фортепиано). 13.50 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Твой труд — твоя высота». Программа документальных филь-

мов. 17.15 «Скиллы». Многогодичный художественный фильм. 1 и 2-я серии. Австралия. Кемерово. 18.05 «Шедрая земля». Телесериал. 18.20 «День за днем». Москва («Орбита»). 18.35 «Пятилетка. Год четвертый». Проблемы железнодорожного транспорта. Передача 1-я. 19.25 М. Салтыков-Щедрин. «Господин Головлевы». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра СССР. 22.30 «Время». 23.05 Чемпионат мира по художественной гимнастике. 21.40 У нас в гостях писатель Лариса Федорова.

Кино

Кинотеатр «Победа»
ПОЗДНЯЯ ЯГОДА (14.30-22). ЗВЕЗДА НАДЕЖДЫ (11.40, 16.10, 19). РЕСПУБЛИКА «ШКИД» (10). 9-го ПОБЕГ (11.40, 16, 18.10, 22). Кинотеатр «Сибирь» БЛЕФ (12, 16, 18, 20, 22). НЕИТРАЛЬНЫЕ ВОДЫ (10, 14). Кинотеатр «Родина» УДАР В СПИНУ (11, 18, 19.30, 21.30). ЖНЕЦЫ (17.50). ЖИВУЩИЕ СВО-

ВОДНЫМИ (9.30, 14). Кинотеатр «Строитель» СУМКА ИНКАССАТОРА (17, 19, 21). ЛЕВ И КОТ (15).

Центральный ДК ЛЮБОВЬ И ЯРОСТЬ (17, 18.30, 20). Автогетчик 2-12-44. ДК им. Ленина ПОСЛЕДНИЙ ПОЦЕЛУЙ (18, 20).

ДК «Полысаевской» ПОБЕГ ИЗ ТЮРЬМЫ (18, 20). Клуб ВГСЧ ПРИНЦИП ДОМИНО (16, 18, 20).

10 июля на агитплощадке ЦДК проводится очередное мероприятие. Для жителей города будет прочитана лекция с международным положением «Горячие точки планеты» (лектор общества «Здание»). Затем выступит вокально-инструментальный ансамбль «Радуга».

Начало в 19 часов, работает буфет.

Добро пожаловать!

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Бюро по трудуустройству и информации населения совместно с Кольчугинской автобазой, Межжилхозастроем, пассажирским автотранспортным предприятием № 1, заводом «Кузбассэлемент», управлением жилищно-коммунального хозяйства, управлением коммунальных котельных, камвольно-суконным комбинатом, Беловским шахтостроительным предприятием № 2, макаронной фабрикой, холодильником приглашают на работу:

каменщики, плотники, штукатурки, малярки, отделочники, монтажники ЖБК, столяры, бетонщики, кровельщики, электросварщики, агрегаторы, автомобилисты, слесари по ремонту оборудования, электрики-сантехники, слесарей КИПа, слесарей по ремонту холодильных установок, токарей, машинистов мотокатка, бульдозеристов, трактористов, ком прессорщика, мотористов, водителя, легкового автомобиля, шофера 1, 2, 3-го класса, медника, диспетчера, аккумуляторщика, техника по учету резины, экспедиторы, кладовщики, грузчики, водители автобусов, кассиры, майчики автобусов, кондукторы, табельщики, подсобные рабочие, наладчики, сантехники, фрезеровщики, компрессорщики, облицовщики, формовщики, прядильщицы, мотальщицы, крутильщицы, гребечесальщицы, рабочих, не имеющих специальности.

На базе 10 классов со сроком обучения 10 месяцев с выплатой стипендии 75 рублей: штукатур — плиточник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, кровельщик — строительный — плотник, арматурщик — бетонщик, каменщик — монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, электрогазосварщик;

На базе 10 классов со сроком обучения 10 месяцев с выплатой стипендии 75 рублей: штукатур — монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, кровельщик — строительный — электромонтажник по осветительным сетям и электрооборудованию, электросварщик ручной сварки.

Учащиеся с 8-летним образованием получают одновременно специальность и среднее образование.

Проезд маркирными автобусами № 5, 6, 8, 15 до остановки «Хлебзавод».

Адрес училища: Соцгород, ул. Кремлевская, 6, СГПТУ № 25.

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру (30,6 кв. м) с электропечью на двух- или трехкомнатную в микрорайоне.

Обращаться: пр. Кирова, 108а кв. 30.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и попедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 36340. ОП 21221. Заказ 6831.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела прессы и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

